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Часть 1 

 

Установка двух счетчиков воды (холодной и горячей) стоит 3300 рублей. 

До установки счетчиков Александр платил за воду (холодную и горячую) 

ежемесячно 800 рублей. После установки счетчиков оказалось, что в 

среднем за месяц он расходует воды на 300 рублей при тех же тарифах на 

воду. За какое наименьшее количество месяцев при тех же тарифах на воду 

установка счетчиков окупится?  

 

        Ответ: ___________________________. 

 

 

 

На графике изображена зависимость крутящего момента автомобильного 

двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается 

число оборотов в минуту. На оси ординат — крутящий момент в Н · м. 

Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не 

менее 60 Н · м. Какое наименьшее число оборотов двигателя в минуту 

достаточно, чтобы автомобиль начал движение?  

 

 
 

         Ответ: ___________________________. 

 

 

Ответом к заданиям 1–12 является целое число или конечная десятичная 

дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, затем 

перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера 

соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с 

приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно. 
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Найдите периметр четырехугольника ABCD, если 

стороны квадратных клеток равны 5 .   

 

Ответ: ___________________________. 

 

 
 

 

Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 40% яиц 

из первого хозяйства — яйца высшей категории, а из второго хозяйства — 

20% яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 35% яиц. 

Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, 

окажется из первого хозяйства. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

Решите уравнение .42log 48

8 х
 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

Периметр прямоугольной трапеции, описанной около 

окружности, равен 22, ее большая боковая сторона равна 

7. Найдите радиус окружности.  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

На рисунке изображены график функции  

y f xи касательная к нему в точке с 

абсциссой x0. Найдите значение 

производной функции f xв точке x0. 

       

Ответ: ___________________________. 
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Объем правильной четырехугольной 

пирамиды SABCD равен 12. Точка E — 

середина ребра SB. Найдите объем 

треугольной пирамиды EABC.  

 

Ответ: ___________________________. 

  

 

 

 

 

 

 

Часть 2 

 

Найдите 
3cos5sin2

15sin4cos10








, если  .5,2tg   

 

            Ответ: ___________________________. 

 

Для сматывания кабеля на заводе используют лебедку, которая 

равноускорено наматывает кабель на катушку. Угол, на который 

поворачивается катушка, изменяется со временем по закону 
2

2t
t


  , 

где t — время в минутах, минo /20 — начальная угловая скорость 

вращения катушки, а 
2/4 минo — угловое ускорение, с которым 

наматывается кабель. Рабочий должен проверить ход его намотки не позже 

того момента, когда угол намотки достигнет 1200
о
. Определите время 

после начала работы лебедки, не позже которого рабочий должен 

проверить еe работу. Ответ выразите в минутах.  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Два гонщика участвуют в гонках. Им предстоит проехать 68 кругов по 

кольцевой трассе протяжённостью 6 км. Оба гонщика стартовали 

одновременно, а на финиш первый пришёл раньше второго на 15 минут. 

Чему равнялась средняя скорость второго гонщика, если известно, что 

первый гонщик в первый раз обогнал второго на круг через 60 минут? 

Ответ дайте в км/ч. 

 

Ответ: ___________________________. 
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Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1. 
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Найдите наибольшее значение функции 11sin1015  xxу на отрезке 










2
;0


. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Для записи решений и ответов на задания 13–19 используйте БЛАНК 

ОТВЕТОВ № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (13, 14 

и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы 

записывайте чётко и разборчиво. 
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16 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с  инструкцией по выполнению работы. Проверьте, 

чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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Проверьте, чтобы каждый ответ был записан рядом с номером 

соответствующего задания. 
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